/%3' HEABVOKMMOCTb PA3AHIU

MAPTHEP YK «LIEHTPAJIbHOE AFEHTCTBO HEABVXKMMOCTM» 2 0 2 2 r
n

[Mpanc-nucT Ha ycnyru
000 «Heaswxnmoctb Pa3saHn»
[lenapTaMeHT apeHabl XXMI0N HeABUXMMOCTM

m HaumeHoBaHue ycnyru CtouMocTb ycnyru, pyb

1 Mopnbop apeHzaTopa oT 50% oT nepBOWN MeCAYHOM apeHAHON
nnatbl
(pazoBbIN NiaTéx no dbakTy coBeplueHns caenkm)

2  [lopbop obbekTa XMNon HeLBUXKMMOCTH oT 70% oT nepBOW MeCAYHOW apeHAHOW

nnaTtbl
(pasoBbii MnaTéx no $bakTy coBeplueHUs caesku)

3 YnpaBneHue o6bekToM oT 25%
(exxeMecsAuHbIN NnaTex)

Hunpektop 000 «HepBuxnmoctb Pa3aHm» loptoHoB A.H.
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